
ЗАЯВА
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

проєкту Cтратегії розвитку Миколаївської міської територіальної 
громади на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації

1. Замовник: виконавчий комітет Миколаївської міської ради

2. Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок 
з іншими документами державного планування

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 1 Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку» проєкт Cтратегії розвитку Миколаївської 
міської територіальної громади на період до 2027 року та Плану заходів з її 
реалізації (далі - Стратегія та План заходів) є документом державного 
планування місцевого рівня.

Метою Стратегії є здійснити аналіз тенденцій, проблем та потреб 
громади, виявити наявний соціально-економічний потенціал, визначити цілі, 
завдання та заходи з розв’язання проблем та досягнення конкретних 
результатів розвитку громади в довгостроковій перспективі для забезпечення 
конкурентної економіки, створення комфортних та безпечних умов життя 
населення. 

Проєкт Стратегії розроблено відповідно до законів України «Про засади 
державної регіональної політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про стратегічну екологічну оцінку», а також з врахуванням Методичних 
рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, 
проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку 
територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад 
та територій України від 21.12.2022 № 265.

Стратегія узгоджується з стратегічними і оперативними цілями 
стратегічних документів державного та регіонального рівня: Державної 
стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки (затверджено постановою 
Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695) та Стратегії розвитку 
Миколаївської  області на період до 2027 року включно (затверджено рішення 
Миколаївської обласної ради від 23.12.2020 № 2).

Також досягнення цілей та завдань Стратегії здійснюватиметься з 
дотриманням вимог та засад низки документів державного рівня, які 
регулюють та/або визначають вектори розвитку складових довкілля. 

3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови 
для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством 
передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому 
числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або 
розміщення ресурсів)
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Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля», здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у 
процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності, визначеної 
частинами другою і третьою статті третьої. Така планована діяльність підлягає 
оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності.

Стратегія охоплює усі види господарської діяльності: фінансові та 
матеріальні ресурси, розвиток економіки та інфраструктуру, соціальну та 
гуманітарну сферу, техногенну безпеку, охорону природного навколишнього 
середовища, електронного врядування.

Методологія розроблення Стратегії розвитку міста передбачає 
розроблення Плану її реалізації. Для кожного з визначених напрямів розвитку 
розробляються стратегічні (загальні) цілі, на основі яких визначаються цілі 
нижчого порядку – оперативні цілі. За кожною оперативною ціллю 
розробляється низка проектів. Серед цих проектів можуть бути проекти, які, 
відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підлягатимуть
оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої
діяльності, зокрема. Для таких проектів має бути здійснена процедура оцінки 
впливу на довкілля.

4. Ймовірні наслідки:
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення:
У процесі  здійснення стратегічної екологічної оцінки (далі- СЕО)  мають 

бути оцінені ймовірні наслідки реалізації Стратегії та плану заходів. Зокрема, 
мають бути оцінені наслідки для таких складових довкілля: 

-атмосферне повітря;
-водні ресурси;
-відходи;
-земельні ресурси;
-ландшафт, біорізноманіття та рекреаційні зони;
- наслідки для здоров’я населення.
б) для територій з природоохоронним статусом:
на території міста Миколаєва  розташовано 18 територій  та 

об’єктів     природно – заповідного фонду загальною площею 1159,518  га. 
Під час здійснення СЕО необхідно оцінити ймовірні наслідки для цих 

територій.
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення:
-транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення - відсутні.



5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі 
якщо проєкт Стратегії та Плану заходів не буде затверджено:

Зважаючи на комплексність рішень проєкту Стратегії та Плану заходів, 
що обумовлюється необхідністю виконання стратегічних цілей, призначених 
для різних видів промислово-виробничої, соціальної, рекреаційної, 
комунікаційної діяльності, здійснюється розгляд виправданих альтернатив 
планованих рішень.

При впровадженні проєктів Стратегії та Плану заходів у порівнянні із 
існуючим станом, очікується позитивний вплив на навколишнє природне 
середовище, у тому числі на здоров’я населення. Найсприятливішим 
варіантом буде затвердження запропонованої Стратегії та Плану заходів.

 6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що 
використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки:

Для проведення СЕО буде використана наступна інформація: доповіді 
про стан довкілля; статистична інформація; інформація, яка включена в інші 
акти законодавства, які мають відношення до проєкту ДДП; дані моніторингу 
стану довкілля; експертні оцінки; інша доступна інформація.

Під час проведення стратегічної екологічної оцінки будуть застосовані 
такі аналітичні методи: аналіз тенденцій, оцінка ймовірних наслідків 
відповідно до контрольного переліку, експертний аналіз. 

Також будуть використані такі методи участі громадськості, як 
інформування, консультування, опитування, коментування, обговорення. 

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення 
та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 
планування:

Під час здійснення СЕО передбачається розглянути заходи із запобігання, 
зменшення та пом’якшення негативних наслідків для довкілля, визначені 
законодавством. 

Так, Закон України «Про охорону навколишнього природного 
середовища» визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього 
природного середовища. Законом встановлено, що використання природних 
ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями 
здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог:

а) раціонального й економного використання природних ресурсів на 
основі широкого застосування новітніх технологій;

б) здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, 
виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього 
природного середовища;



в) здійснення заходів щодо відтворення відновлювальних природних 
ресурсів;

г) застосування біологічних, хімічних і інших методів поліпшення якості 
природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного 
середовища й безпеку здоров’я населення;

д) збереження територій і об’єктів природно – заповідного фонду, а також 
інших територій, що підлягають особливій охороні;

е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення 
екологічних прав інших осіб;

є) здійснення заходів щодо збереження й невиснажливого використання 
біологічного різноманіття під час провадження діяльності, пов’язаної з 
поводженням з генетично модифікованими організмами.

Заходи, спрямовані на запобігання, зменшення та пом’якшення 
негативних наслідків на довкілля, у тому числі здоров’я населення, які можуть 
виникнути під час реалізації Стратегії та Плану заходів визначатимуться 
відповідно до вимог Закону України «Про систему громадського здоров’я», 
що набув чинності з 01 жовтня 2023 року.

 
8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну 

екологічну оцінку:
Звіт про СЕО розробляється відповідно статті 11 Закону України «Про 

стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх 
подання:

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу СЕО Стратегії 
та Плану заходів подаються до департаменту економічного розвитку 
Миколаївської міської ради. 

Відповідальна особа: Днєєва Тетяна Миколаївна – начальник відділу 
соціально-економічного програмування управління економіки та інвестицій 
департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.

Зауваження і пропозиції надавати протягом 10 днів з 15 листопада 2023 
року по 24 листопада 2023 року включно  у письмовому виді до департаменту 
економічного розвитку Миколаївської міської ради на поштову адресу: 54001, 
м.Миколаїв, вул. Адміральська, 20 або на електронну адресу: 
depeconom@mkrada.gov.ua.

Строк надання зауважень і пропозицій становить 10 днів з дня офіційного 
опублікування.

Перший заступник 
міського голови Віталій ЛУКОВ


